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Advent Győrben

november 26. – december 23.



2 Tisztelt Hölgyeim  
és Uraim, 
kedves győriek!
Szinte hihetetlen, hogy ismét eltelt egy 
esztendő és elérkezett az az időszak, me-
lyet a várakozás izgalma, a sült gesztenye 
illata és a karácsony meghitt hangulata jár 
át. Az ember ilyenkor jön rá igazán, hogy 
mennyire rohan az idő, elszaladnak a hóna-
pok, az évek, ezért kell odafigyelnünk arra, 
hogy tartalommal, szeretettel töltsük meg 
napjainkat. Az idei esztendőből még hátra-
lévő időszak igazán alkalmas a lassításra, az 
odafigyelésre, érzelmeink kimutatására és 
kiteljesedésére.  Erre hívja fel figyelmünket 
a következő idézet:

Advent varázslatos időszaka áll előttünk, 
mely várakozással teli felkészülés az ünne-
pekre. Ilyenkor nagyobb figyelmet fordítunk 
egymásra, örömmel időzünk családunkkal 

és barátainkkal, és talán 

több lehetőségünk is van arra, hogy meg-
hitt körben töltsük el napjainkat. A Szeretet 
Ünnepét várjuk, amikor felerősödnek az 
érzelmek, és kicsit nagyobb odafigyeléssel 
vagyunk a körülöttünk élő emberek iránt. 
Győr városa idén is nagy izgalommal ké-
szül a Téli Fesztiválra. Bízom benne, hogy 
a gyönyörűen feldíszített, ünnepi ruhába 
öltöztetett belvárosban sokan megfordul-
nak majd. A téli Győr is csodálatos, a város 
egy új arcát mutatja meg, s talán még több 
meglepetést, izgalmat tartogat. Szeretem 
Győrt télen is, és büszke vagyok arra a cso-
dálatos hangulatra, mellyel magával ragad.
Azért, hogy fokozzuk az élményeket, fan-
tasztikus, óránként ámulatba ejtő fényjá-
tékkal, fénypompában díszelgő épületekkel 
szeretnénk még több melegséget, meg-
hittséget csempészni ezekbe a szép téli he-

tekbe. Adventi vásár, Mindenki Karácsony-
fája, a Város Adventi koszorúja, betlehemes 
játék, kisállat simogató vár a kedves győri 
polgárokra a Széchenyi téren. A kis színpa-
don lélekemelő téli fesztiváli programokkal 
várunk mindenkit, hogy egy-egy jóleső 
meleg teával, vagy forralt borral kívánjunk 
egymásnak áldott, békés napokat. 
Adjuk át magunkat a várakozás örömének, 

az ünnep hangulatának, hagyjuk, hogy 
hasson ránk magasztossága. Élvezzük 

a gyermekek csillogó tekintetét, az 
arcokon megjelenő boldog mosolyt! 

Ne felejtsünk el azonban rámosolyogni 
azokra sem, akiknek nehezebb ez az idő-
szak, mert nem tudják megosztani azokkal, 
akikkel igazán szeretnék.
Engedjék meg, hogy egy idézettel kíván-
jak Önöknek kellemes adventi idősza-
kot és áldott, békés Karácsonyt, és kívá-
nom, hogy Mindannyiunknak jusson a 
Karácsony igazi mondanivalójából: a szere-
tet kiteljesedéséből.

» Azért van síró, hogy vigasztald, 
és éhező, hogy teríts asztalt.  
Azért van seb, hogy bekösse kezed. 
Vak, elhagyott azért van, hogy vezesd.  
Azért van annyi árva, üldözött, 
hogy oltalmat leljen karod között. (…) 
Ha más gyötrődik, vérzik, szenved,  
azért van, hogy te megmutathasd:  
mennyi szeretet van benned. «
(Bódás János)

Borkai Zsolt
polgármester

» Szoktad mondani gyermekednek, „majd inkább holnap”? 
És láttad a rohanásban, amint arcára kiült a bánat? 

Vesztettél el egy jó barátot, hagytad kihűlni a barátságot, szerelmet 
Mert nem volt időd felhívni, hogy annyit mondj: Szeretlek? 

Lassítanod kéne.  
Ne táncolj oly gyorsan.  

Az idő rövid.  
A zene elillan. «



Egy város, mely minden évszakban elvarázsol, té-
len meghittségével, csodálatos zenés fényjátékával,  
a forralt bor és a sült gesztenye illatával, gyermeki 
kacajjal és színes kulturális programokkal várja a csa-
ládokat és minden kedves győri polgárt.

2010  t el én  G yő r 
a  FÉNYEK    VÁROSA   ! 
Nyugat-európai nagyvárosokat idéző zenés fényjá-
ték, szökőkút csóvák, lenyűgöző díszkivilágítás, óriás 
adventi koszorú, maradandó élmények minden órá-
ban a Széchenyi téren!
Kizárólag hazai finomságok, magyar szokások, győri 
értékek!

Advent a Széchenyi téren

T él i  fe sz t i vál  2010 .  n ov e m b er  26 .  –  d ece m b er  2 3 .
Élje át Ön is városunk  varázslatos adventi hangulatát!



Ünnepélyes fesztiválnyitó Kulka János koncert Fábry-est

 Tradicionális paraszti
disznóvágás Szekeres Adrien koncert

dec. 2. 
nov. 28. 

nov. 26. 

dec. 6. 

dec. 4. 

Kiemelt programok



Auth Csilla koncertSzigetközi halkülönlegességek napja

dec. 11. 
Ünnepi bejgli sütés

Alma Együttes gyermekműsora Kaláka együttes koncert

dec. 12. 
dec. 18. 

dec. 22. 
dec. 18. 

Kiemelt programok



6 Adventi 
hagyományaink
Az Advent (jelentése: Eljövetel, az úr el-
jövetele) sokak számára az év legszebb, 
legszentebb időszaka. A keresztény kul-
túrkörben a Karácsonyt megelőző ne-
gyedik vasárnaptól Karácsonyig terjedő 
időszak Krisztus várása, várakozás a meg-
váltó születésére. Az Advent tulajdon-
képpen a lelki felkészülés ideje, amelyet 
korábban szigorú böjt is kísért. Az időszak 
vallásos hangulatát a roráté fejezi ki leg-
inkább, hiszen a hívő emberek ebben az 
időszakban hajnali szentmisével kezdik 
a napjukat, amely a Jézus születésére 
való lelki ráhangolódás egyik fontos ele-
me. Ezt szolgálják a különböző vallásos 
szokások, mint például a szálláskeresés, 
vagy szentcsalád-járás (a hívek minden 
nap más házhoz visznek egy, a Szent 
Családot ábrázoló képet, és jelképesen 
szállást adnak, imákat mondanak nekik).  
 
Az Advent elengedhetetlen kelléke az 
adventi koszorú. A hagyomány az 1840-
es évekhez nyúlik vissza,  J. H. Wichern 
evangélikus lelkész ekkor függesztett fel 
először imatermében egy szekérkereket, 

amelyen minden nap egy gyer-

tyával többet gyújtott meg, így szimbo-
lizálva az egyre növekvő fényt, amelyet 
Jézus születése jelent. A mai adventi 
koszorú már csak négy gyertyát tartal-
maz, amelyet a Karácsony előtti négy 
vasárnapon gyújtunk meg. A gyertyák 
közül három lila, egy pedig rózsaszín 
(harmadik vasárnap, az Öröm Vasárnapja).  
 
Persze az Advent számos egyéb hagyo-
mányt is hordoz magában. Az egyik leg-
ismertebb ezek közül az adventi naptár, 
amelyet korábban a család maga készí-
tett el, ma már kereskedelmi forgalom-
ban is számos fajtája kapható. A lénye-
ge, hogy december 24-ig minden nap 
egy-egy kis ablakocskát nyithatunk ki, 
amely mögött egy apró ajándék rejtő-
zik. Ez lehet cukorka, csokoládé, de akár 
egy kedves versecske, egy szép idézet is. 
 
A gyermekek számára kiemelkedő nap 
december 6., amikor megérkezik a Mi-
kulás. A Szent Miklós alakjához köthe-
tő figura természetesen a kicsiknek 
a legkedvesebb, hiszen cukrot, diót, 
mogyorót és egyéb ajándékot hoz, a 
rosszcsontok pedig virgácsot kapnak. 
 
December 13. Luca napja, amelyhez 
több népszokás is kötődik. A legismer-
tebb közülük a Luca széke, amelyet ek-
kor kezdtek el faragni, és aminek éppen 
Karácsonyra kellett elkészülnie úgy, hogy 
minden nap alakítottak rajta valamit. 
(Innen a mondás: Lassan készül, mint 

Luca széke.) A néphagyomány szerint, 
aki az éjféli misén rááll a saját készí-

tésű Luca székre, megláthatja, ki 
a boszorkány, mert az ilyenkor 

szarvat visel. Ez a „bútordarab” nem volt 
túl hosszú életű, mert ezután haza kel-
lett futni, és a széket el kellett égetni. 
 
Szintén ehhez a naphoz kötődik az a szo-
kás, hogy egy edénybe búzát vetettek, 
hogy az Karácsonyra kikeljen. A hiedelem 
szerint, ha minden szem kikel, akkor a 
következő évben bőséges lesz a termés. 
 
Számos olyan szokás is fennmaradt, amely 
során a fiatalok a házakat járták, és vala-
milyen jókívánságokat mondtak, cserébe 
adományt kaptak. Ilyen például a mendi-
kálás, kántálás, vagy a pásztorjárás. A bet-
lehemezés több helyen még ma is szokás. 
 
December 24. Szenteste napja, ez tulaj-
donképpen Karácsony előestéje. Ekkor 
állítják a családok a karácsonyfát, és ezen 
a napon ajándékozzuk meg szeretteinket. 
A Karácsony szent ünnepe az éjféli misé-
vel kezdődik, amely lezárja az Adventet, 
a várakozást, hiszen megszületett Jézus 
Krisztus, a megváltó!



7Téli 
kedvenceink 
Ahogy a bor elterjedése a rómaiakhoz kap-
csolódik, a forralt bor fogalmának eredete is 
tőlük ered, csak éppen ők „fűszerbor” névvel 
illették, és az eltarthatóság növelésének ér-
dekében készítették. 
A mára Európa-szerte elterjedt téli nedűnek 
számtalan kedvező élettani hatása és kön�-
nyű elkészítési módja ismert. A forralt borok 
készítésénél az első és legfontosabb szem-
pont, hogy kifogástalan minőségű, mellék-
íztől mentes bor legyen az alap.  A forralt 
bor alapvető hozzávalói a szegfűszeg, fahéj, 
citrom, valamint a cukor vagy a méz, ám a 
hozzávalók listájának csak az ízlésvilágunk 
és fantáziánk szab határt. Fontos azonban, 
hogy az ízesített bort csak főzni szabad, hi-
szen a forralással nem csupán az alkohol, de 
az aromák is elpárologhatnak. 
A következő receptekkel bárki otthonába 
varázsolhatja a Téli Fesztivál hangulatát.

A klasszikus forralt bor 
Hozzávalók: 1 l vörös vagy fehérbor, 8 dkg 
cukor, 1 rúd fahéj, 5 szegfűszeg, két szegfű-
bors, fél citrom

Gyümölcsös forralt bor
Hozzávalók: fél liter vörösbor, fél liter szőlőlé, 
3 szegfűszeg, 1 rúd fahéj, ízlés szerint  méz,  
2 narancs héja és leve

A pikáns és gyógyító 
forralt bor
Hozzávalók: 1 l vörösbor, 8 dkg cukornak 
megfelelő méz, 1 rúd fahéj, 5 szegfűszeg, 
1 teáskanál erős Pista 

A hozzávalókat egy fazékban forrás előtti 
állapotig melegítjük közepes lángon, lassú 
kevergetés mellett. Az elkészítést követően 
bögrébe töltjük, és almakarikával vagy cit-
rusfélékkel díszítjük.

A tökéletes bejgli receptje
A karácsonyi mákos és diós bejgli készítése 
hazánkban már néphagyomány. 
A népi hiedelem szerint a diót rontás el-
len kell enni, a mák pedig bőséget hoz a 
házhoz. Az elmaradhatatlan karácsonyi 
sütemény neve német eredetű, de osztrák 
közvetítéssel érkezett hazánkba a 19. szá-
zad második felében. Kezdetben családi 
ünnepek süteménye volt, majd a re-
formkortól kezdve fokozatosan fel-
váltotta a hagyományos karácsonyi 

kalácsot. Ezzel a különleges bejgli recepttel 
pedig érdemes kiegészítenünk a karácsonyi 
menüsort.

Gesztenyés-aszaltszilvás 
bejgli
Hozzávalók a  tésztához: 60 dkg liszt, 
25 dkg margarin, 2 tojássárga, 1-2 evőkanál 
tejföl, só 
A töltelékhez: 50 dkg édes gesztenyemas�-
sza, 40 dkg édes vörösborban párolt, kima-
gozott aszalt szilva (vagy nem túl savanyú 
meggy), 10 dkg porcukor, 4 evőkanál zsem-
lemorzsa, 3 evőkanál rum és  ízlés szerint 
fahéj
Elkészítés: A liszttel összedolgozzuk a mar-
garint, a porcukrot és a tojássárgát, majd 
hozzáadjuk a tejfölt és egy kevés sót. A 
tésztát alaposan összegyúrjuk, és egy órára 
befóliázva, a hűtőbe tesszük. A töltelék hoz-
závalóit egy mély tálban összekeverjük. Ki-
vesszük a hűtőből a tésztát, félbe vágjuk és 
lisztezett deszkán kb. 1 cm vastagra nyújt-
juk. A töltelék felét a tésztára kenjük, majd 
feltekerjük, és sütőpapírral bélelt tepsire 
tesszük. A tészta másik felét ugyanígy meg-
töltjük és a tepsibe tesszük, majd mindkét 
rudat tojássárgával megkenjük. Előme-
legített sütőben 200 fokon 50 perc alatt 
megsütjük.

(recept: www.mindmegette.hu)



8

November 26. péntek, 17.00 óra 

Ünnepélyes fesztiválnyitó
Ökumenikus áldás
Részletek a Mária Evangéliuma című 
rockoperából a Győri Nemzeti Színház 
előadásában 
Borkai Zsolt polgármester köszöntője
Fényjáték
Ünnepi díszkivilágítás bekapcsolása
Moderátor: Nagy Balázs
Hóember figura - mozdulatművész 
bemutatója
Helyszín: Széchenyi tér

November 26. péntek, 15.00-17.00 óra 

Adventi gyertyagyújtás 
a múzeumban
Múzeumi Játszó – Tér, Kreatív múzeumi 
társasjátékok, I. emelet
Nyomtass te is Adventi Kalendáriumot! 
Aula
Helyszín: Esterházy-palota

Belépődíj: díjtalan

November 27. szombat, 10.00-18.00 óra  

Családi Nap 
a Kovács Margit Állandó 
kiállításban
Helyszín:  Kreszta-ház
Belépődíj: díjtalan

November 27. szombat,  18.00 óra 

„Ami a Márai naplójából 
kimaradt” - Bálint András 
estje
Helyszín: Széchenyi István Egyetem 
Hangversenyterme (egykori Zsinagóga)
Belépődíj: 1300 Ft

November 27. szombat, 19.00 óra 

A MI SZÓLISTÁINK
A Győri Filharmonikus Zenekar bérletes 
hangversenye (Richter János bérlet)
Műsor:
•	 M.I. Glinka: Ruszlán és Ludmilla - nyitány
•	 A. Vivaldi: C-dúr pikkolóverseny, RV 443
•	 Hidas F.: Versenymű rézfúvós kvintettre 

és zenekarra
•	 D. Sosztakovics: X. (e-moll) szimfónia, 

op. 93
Vezényel:
•	 Héja Domonkos Liszt-díjas
Közreműködik: 
•	 Csajági Veronika - pikkoló
•	 Győri Filharmonikus Zenekar rézfúvós 

kvintettje
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 3500 Ft, 2000 Ft 

November 27. szombat, 10.00-23.00 óra  

DSF Győr Open 2010. 
Nemzetközi 
Latin-amerikai Táncverseny
Dimenzió TSE Győr  
Helyszín: Magvassy Mihály Sportcsarnok
www.dimenziotse.hu

November 28. vasárnap, 15.00-17.00 óra 

Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat!  
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra! 
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

November 28. vasárnap, 17.00 óra 

Adventi gyertyagyújtás
A gyertyát Galavits József dr. városplébános 
gyújtja meg.
Helyszín: Széchenyi tér

November 28. vasárnap, 19.00 óra

Kulka János: Akarod vagy 
nem – lemezbemutató 
koncert
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 4600 Ft, 4300 Ft

December 1. szerda

15.00 óra: Sani Singers koncert
16.00 óra: Hangraforgó 
együttes koncertje
Helyszín: Széchenyi tér

12. Győri 
Téli Fesztivál
2010. november 26. - december 23.
december 30. -  31.



9December 2. csütörtök, 15.00 óra

Csukás István – Darvas 
Ferenc: Ágacska c. zenés 
mesejáték
Helyszín: Győri Nemzeti Színház, Kisfaludy 
terem
Belépődíj: 800 Ft

December 2. csütörtök, 19.00 óra 

Fábry-est
Az ismert showman az elmúlt évekhez 
hasonlóan idén decemberben is 
városunkba látogat, hogy legújabb 
„humorbonbonjaival” örvendeztesse meg 
közönségét. 
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 3500 Ft, 3300 Ft

December 4. szombat

15.00 óra: Cserefa együttes 
koncertje
16.00 óra: Dániel Balázs 
zongorista – Boogie Woogie 
koncertje
Helyszín: Széchenyi tér

December 4. szombat, 15.00–17.00 óra

Családi múzeumi délután a 
művészetkedvelő Mikulással 
A múzeumi Mikulás gitárszóval és kreatív 
foglalkozással várja a gyerekeket!  
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 4. szombat, 19.00 óra 

GILBERT VARGA
A Győri Filharmonikus Zenekar bérletes 
hangversenye (Varga Tibor bérlet)
Műsor:
•	 R. Schumann: Manfred - nyitány, op. 115
•	 F. Mendelssohn: e-moll hegedűverseny, 

op. 64
•	 P. I. Csajkovszkij: IV. (f-moll) szimfónia, 

op. 36
Vezényel:
•	 Gilbert Varga
Közreműködik:
•	 Ilian Garnetz, a sioni Varga Tibor 

nemzetközi hegedűverseny győztese
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 3500 Ft, 2000 Ft

December 4. szombat

Tradicionális paraszti 
disznóvágás 
A falusi hangulat, a disznóvágások 
igazi magyaros hangulata kel életre a 
Belvárosban. A helyszínen kolbász, véres és 
májas hurka készül, egy üstben pedig toros 
káposztaleves rotyog.
A rendfán történő darabolást követően a 
pecsenyének való hús a helyszínen kerül 
azonnali felhasználásra és kóstolásra!
Helyszín: Czuczor Gergely utca

December 5. vasárnap, 15.00–17.00 óra 

Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat!  
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra!
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 5. vasárnap 

Mikulás Krampusszal 
- mozdulatművészek 
bemutatója
15.00 óra: Holló Együttes 
– Ajándék című 
gyermekműsora
16.00 óra: Megérkezik a Győri 
Mikulás
Immáron huszonkettedik esztendeje 
érkezik városunkba a Mikulás, a győri és 
Győr környéki gyermekek nagy örömére. A 
személyes találkozásra december 5-én 16 
órakor a Széchenyi téren nyílik lehetőség, a 
részvétel ingyenes.
17.00 óra: Adventi 
gyertyagyújtás
A gyertyát Ittzés János, a Győri Evangélikus 
Egyházközség püspöke gyújtja meg.
Helyszín: Széchenyi tér

December 5. vasárnap, 16.00 óra 

Szent Miklós nap  
a Zichy-palotában
Szent Miklós legendája, kézműves 
foglalkozás, hintós városnézés, ajándék
Helyszín: Zichy-palota
Belépődíj: 1000 Ft



10 December 5. vasárnap, 

Mikulás nap a Xantus János 
Állatkertben 
Az állatkertben már járt a Mikulás. A 
bejáratnál találkozhatsz segédjeivel. 
Minden kisgyereket ajándékkal és apró 
meglepetésekkel várunk. 
Ezenkívül lesz még csokimikulás keresés, 
rénszarvas kvíz, karácsonyi ablakdísz 
készítés.

December 5. vasárnap, 10.00-18.00 óra

A Wolf Egészségügyi 
Kamion várja az 
érdeklődőket térítésmentes 
vizsgálatokkal!
Helyszín: Megyeház tér

December 6. hétfő, 18.00 óra 

Szekeres Adrien karácsonyi 
koncertje  
Helyszín: Evangélikus öregtemplom
Belépődíj: 3200 Ft,  
családi jegy /4fő/10000 Ft

Mikulás Krampusszal – mozdulatművészek 
bemutatója

2010. december 7. kedd, 18.00 óra 
Polgári Szalon 

Angyalok a magyar 
költészetben
Karácsonyvárás versekkel, történetekkel, 
muzsikával 
Vendégünk: Borsódy László zeneművész
Házigazda: Szigethy Gábor író, rendező
Helyszín: Zichy-palota
Belépődíj: 1000 Ft

December 8. szerda

15.00 óra: Barangoló együttes 
koncertje 

16.00 óra: Viol-in Time zenekar 
koncertje
Helyszín: Széchenyi tér

December 10-12. 

III. Nemzetközi Betlehemes 
Találkozó
Az adventi ünnepkör kiemelkedő 
eseményét, a betlehemezés hagyományát 
elevenítik fel játékukkal az ország 
különböző régióiból és a határon túlról 
érkező csoportok.
A résztvevők idén is fellépnek a Győri Téli 
Fesztivál keretében felállított szabadtéri 
színpadokon, szociális intézményekben, 
templomokban, peremkerületi 
intézmények ünnepségein, az Árkád 
bevásárlóközpont színpadán, valamint 
az adventi gyertya meggyújtásakor a 
Széchenyi téren.

Központi helyszín: Petőfi Sándor 
Művelődési Ház

2010. december 10. péntek, 16.00-18.00 óra 

Origami Klub felnőtteknek 
és középiskolásoknak
Program: dekorációk, fenyődíszek készítése 
karácsonyra
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 500 Ft/fő

December 11. szombat, 10.00-12.00 óra

Ünnepeljünk együtt! 
Karácsonyi játékok és alkotások a 
gyermekmúzeum Egy ünnep fényei - 
Advent a múzeumban című kiállításához 
kapcsolódva. Te is alkothatsz egy szép 
díszt a Gyermekmúzeum karácsonyfájára, s 
elkészítheted saját karácsonyi ajándékodat! 
Csikóca Gyermekműhely foglalkozása.
Helyszín: Borsos-ház pincéje
Belépődíj: díjtalan

2010. december 11. szombat, 10.00-12.30 óra 

MOKKA foglakozások:  
Mesék a teremtésről
A foglakozás címe:  
Ádám és Éva karácsonya
A Biblia szerint Isten hét nap alatt 
teremtette a Földet és a Mindenséget. 
Nekünk egy délelőttünk lesz, hogy 
sötétséget és fényt, eget és földet, 
állatokat, növényeket és embert alkossunk, 
világítással Napot, Holdat és csillagokat 
keltsünk életre. A zene, a fények és a 
képzelet segítségével végül együtt 
ünnepelünk! 
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 800 Ft/fő
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A III. Nemzetközi Betlehemes 
Találkozó résztvevőinek 
előadásai 
Helyszín: Belvárosi utcák, Széchenyi tér

December 11. szombat, 15.00–17.00 óra

Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat! 
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra! 
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 11. szombat, 19.00 óra 

Harmadik Magyarországi 
Boogie Woogie és Blues Est
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 1900 Ft, 1700 Ft

2010. december 11. szombat

Szigetközi  
halkülönlegességek napja
 Az ünnepekhez a hagyomány szerint a 
halételek fogyasztása is hozzátartozik. Ezért 
tradicionális és különleges halételek várják 
majd a kedves vendégeket. 
Olyan finomságokat kóstolhatunk, mint a 
parázson sült keszeg, a halkrémek ropogós 
parasztkenyérrel és a tepsis hal. 
Régiónk igazi kuriózuma az ecetes hal, 
ezúttal márnaderékból készül majd, és az 
ínyencekre fenséges harcsapaprikás is vár, 
mely után garantáltan mindenki megnyalja 
a tíz ujját.
Helyszín: Czuczor Gergely utca

December 12. vasárnap

15.00 óra: Palestrina kórus 
fellépése
16.00 óra: Auth Csilla fellépése 

17.00 óra: Adventi 
gyertyagyújtás
A gyertyát a Győri Református 
Egyházközség elnök-lelkész 
esperese, Lentulai Attila gyújtja meg. 
Közreműködnek a Betlehemes Találkozó 
résztvevői. 
Helyszín: Széchenyi tér

December 12. vasárnap, 15.00–17.00 óra

Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat!  
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra! 
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 14. kedd, 19.00 óra

ROMANTIKUSOK
A Győri Filharmonikus Zenekar bérletes 
hangversenye (Nikisch Artúr)
Műsor:
•	 G. Rossini: Tell Vilmos - nyitány
•	 P. I. Csajkovszkij: D- dúr hegedűverseny, 

op. 35
•	 J. Brahms: IV. (e-moll) szimfónia, op. 90
Vezényel:
•	 Berkes Kálmán Liszt-díjas
Közreműködik:
•	 Matsumoto Hiroka – hegedű
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 3500 Ft, 2000 Ft

December 15. szerda

15.00 óra: Arrabona Ensemble 
koncertje
16.00 óra: Bencés kórus 
fellépése 
Helyszín: Széchenyi tér

December 17. péntek, 16.00-18.00 óra

 „Lámpást viszek” 
– Adventi készülődés  
a Gyermekek Házában
Kézműves játszóházba hívjuk a kicsiket 
és nagyokat, hogy közösen készítsünk 
karácsonyfadíszeket, ajándéktárgyakat, 
lámpásokat, melyekkel a program 
végeztével, közös énekléssel egy sétát 
teszünk a belvárosban.
Az ünnepi készülődés mellett Kovács 
Gábor muzsikus karácsonyi koncertjének 
dalaival várjuk a közelgő ünnepet.
Belépődíj: díjtalan
Helyszín: Gyermekek Háza, Széchenyi tér

December 18. szombat, 19.00 óra 

Jonathan Larson: Rent  
– A Győri Nemzeti Színház 
premier előadása
Helyszín: Győri Nemzeti Színház
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Varázslatos zenevilág: zenés 
és kézműves foglakozások 
Mozart: Varázsfuvola című 
művén keresztül
Szeretettel várjuk azokat az 5-10 
éves gyermekeket, akik szívesen 
kalandoznának a zene világában. A 
foglalkozáson megismerkedünk különböző 
hangszerekkel, a ritmussal és a dallamok 
világával.
A délelőtt programja játszóházzal zárul, 
ahol a történethez kapcsolódó tárgyakat 
készíthetnek a gyerekek.
A foglalkozást vezeti: Szalai Edina fagott 
művész, a Győri Filharmonikus Zenekar 
szólamvezetője. 
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 800 Ft/fő

December 18. szombat, 10.00-18.00 óra 

Adventi Családi Nap a Kovács 
Margit Állandó Kiállításban.  
Bibliai témák a Kovács Margit Állandó 
Kiállításban.
Az egész napos rendezvény témája a 
karácsonyi ünnepkör Kovács Margit 
gyönyörű kerámiáihoz kapcsolódva 

minden korosztály számára zenével, 
bibliai történetekkel és sok-sok alkotó 
tevékenységgel. 
Helyszín: Kreszta-ház
Belépődíj: díjtalan

December 18., szombat 

11.00 óra: Alma Együttes 
gyermekműsora
15.00 óra: Bella Dániel 
orgonakoncertje
16.00 óra: Dávid Viktóra 
gospel énekes koncertje 
Helyszín: Széchenyi tér

December 18. szombat, 15.00–17.00 óra 

Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat!  
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra! 
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 18. szombat, 19.00 óra  

A Győri Filharmonikus 
Zenekar karácsonyi 
koncertje
Helyszín: Evangélikus öregtemplom
Belépődíj: 1000 Ft

2010. december 18. szombat, 

Ünnepi bejgli sütés 

Az igazi mákos és diós bejglit 
nagymamáink receptjei alapján mindenki 
fogyasztja és szereti. Akinek az elkészítéssel 
még akadnak problémái, Győrben 
ezúttal a Belvárosban tanulmányozhatja 
a hagyományos bejgli dagasztását és a 
sütés fázisait. Természetesen a kóstolásé 
a főszerep, hiszen a bejglit csak szeretni 
lehet!
Helyszín: Czuczor Gergely utca

December 18-19. 15.00 és 17.00 óra 

Diótörő
Ha Karácsony, akkor Diótörő. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan idén is bemutatásra 
kerül E.T.A. Hoffmann meséje, melyet a 
Győri Tánc- és Képzőművészeti Iskola 
növendékei állítanak színpadra Bombicz 
Barbara vezetésével.
Helyszín: BBMMK 
Belépődíj: 1500 Ft

December 19. vasárnap

15.00 óra: Esti Egyenleg 
koncert
16.00 óra: Vivat Bacchus 
koncert
17.00 óra: Adventi 
gyertyagyújtás  
A gyertyát dr. Pápai Lajos győri 
megyéspüspök gyújtja meg. Fellép az 
Ásványrárói Pávakör.
Helyszín: Széchenyi tér
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Fedezd fel Múzeumi 
Postánkat! 
Egyedi karácsonyi képeslapot készíthetsz, 
és karácsonyi nyomdával pecsételhetsz 
üdvözlőkártyádra! 
Helyszín: Esterházy-palota
Belépődíj: díjtalan

December 22. szerda, 10.00-12.00 óra 

Karácsonyváró  
kézműves játszóház 1.
Program: karácsonyi dobozkák 
készítése.
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő

December 22. szerda, 19.00 óra 

Szabad-e bejönni ide 
betlehemmel?  
A Kaláka együttes koncertje,  
vendégek: Sebestyén Márta  
és Sebő Ferenc
Helyszín: Evangélikus öregtemplom
Belépődíj: 3700 Ft

December 23. csütörtök, 10.00-12.00 óra 

Karácsonyváró  
kézműves játszóház 2. 
Program: karácsonyi díszek készítése
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő

December 27. hétfő, 10.00-12.00 óra 

Szilveszteri  
kézműves játszóház 1.
Program: álarcok készítése
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő

December 28. kedd, 10.00-12.00 óra 

Szilveszteri  
kézműves játszóház 2. 
Program: trombiták készítése
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő.

December 29. szerda, 10.00-12.00 óra 

Szilveszteri kézműves 
játszóház 3. 
Program: szerencse malackák 
készítése
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő

December 30. csütörtök, 10.00-12.00 óra 

Szilveszteri  
kézműves játszóház 4. 
Program: lampionok készítése
Helyszín: Gyermekek Háza
Részvételi díj: 600 Ft/fő

December 30. csütörtök, 19.00 óra  

A Boleró Fúvósegyüttes Győr 
hagyományos szilveszteri 
koncertje, sztárvendégek: 
Illényi Katica és a Four 
Fathers
Helyszín: Richter-terem
Belépődíj: 4.000 Ft/ fő

December 31. péntek

Szilveszteri Városi 
Vigasságok
20.00 óra: Mystery Gang 
koncert
21.30 óra: Cry Free koncert
helyszín: Széchenyi tér

23.00-01.00 óra: A TV2 Popdaráló 

műsorából ismert Star Machine 
zenekar koncertje
24.00 óra: Himnusz
01.00-01.30 óra: Ünnepi köszöntő, 
tűzijáték
helyszín: Dunakapu tér

01.30-03.00 óra: utcabál DJ Golyóval
helyszín: Széchenyi tér



November 26.	 péntek	 9-20 óráig
November 27.	 szombat	 9-18 óráig
November 28.	 vasárnap	 10-17 óráig

December 3.	 péntek	 9-20 óráig
December 4.	 szombat	 9-18 óráig
December 5.	 vasárnap	 10-17 óráig

December 10.	 péntek	 9-20 óráig
December 11.	 szombat	 9-18 óráig
December 12.	 vasárnap	 10-17 óráig

December 17.	 péntek	 9-20 óráig
December 18.	 szombat	 9-18 óráig
December 19.	 vasárnap	 10-17 óráig

Adventi hosszabbított nyitva tartás
Fővédnök: GYMJV • Borkai Zsolt polgármester

Ingyenes parkolás Advent idején hétköznaponként 16 órától, szombaton egész nap a belvárosban.

E g y ütt   ,  G y ő r  b e l v á r o s á é r t !

TÁMOGATÓINK
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Helyszínek
1  Városháza

2  Baross G. u.

3  Széchenyi tér

4  Gyermekek Háza

5  Richter terem

6  Bartók Béla Művelődési Központ

7  Megyeház tér

8  Esterházy-palota

Jegyeladás, Információ

Tourinform Iroda: Győr, Árpád u. 32. (pavilon)
E-mail: gyor@tourinform.hu
Telefon: +36 (96) 336-817, 311-771
Nyitva tartás: H-P.: 9.17, Sz.: 9-13
Jegyeladás elővételben a Tourinform irodában, 
illetve az előadások helyszínén a műsor  
kezdete előtt.

Nyereményszelvény
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Sorsolás:
2010. december 20. 17.00 – Széchenyi tér, Színpad
Ezt a szelvényt kérjük a színpadnál elhelyezett 
gyűjtőurnába dobja be!

Név: ................................................................................................................................

Cím: ................................................................................................................................

         ................................................................................................................................


